



ČSSZ  
ÚSTŘEDÍ

Křížová 25, 225 08 Praha 5

## Odpověď na dotaz uchazeče k veřejné zakázce č. 54/2013-23-27

### „OSSZ Frýdek-Místek – energetické úspory zateplením obvodového pláště“

#### Dotaz:

V zadávací dokumentaci část VI. V posledním zvýrazněném odstavci (na str. 9) zadavatel popisuje dokládání kvalifikace dle § 62 odst. 3 (tedy ve zjednodušeném podlimitním řízení). Předmětná veřejná zakázka je ale zadána dle § 27, tedy otevřeným řízením. Je tady zřejmá chyba, žádáme tedy zadavatele o její opravu.

#### Odpověď:

Na základě dotazu byla upravena zadávací dokumentace.

#### Dotaz:

Dále se domníváme, že z výše uvedeného důvodu je v části XI. zadávací dokumentace neplatný odstavec třetí (třetí tečka na str. 12). Žádáme zadavatele o opravu zadávací dokumentace v tomto smyslu.

#### Odpověď:

Na základě dotazu byla upravena zadávací dokumentace.

#### Dotaz:

Dle odpovědi na dotaz uchazeče ze dne 9. 1. 2014 nebylo možno zadavatelem určit druhy a rozměry parapetů, které mají být v rámci výměny oken dodány, protože dle odpovědi jsou stávající parapety různých materiálů a hloubek a některé jsou včetně krytů. Pokud tyto podklady nebyl schopen zajistit projektant ani zadavatel, nemůže toto logicky chtít už vůbec po uchazečích. Dle zákona o veřejných zakázkách je zadavatel povinen zcela jednoznačně specifikovat rozsah díla, tuto povinnost nemůže přenášet na uchazeče, nehledě na skutečnost, že by takto zcela nepochybně obdržel od jednotlivých uchazečů úplně nesrovnatelné nabídky. Takto nelze zaručit transparentnost zadávacího řízení. Žádáme o dopracování zadávací dokumentace nebo určení ceny za dodávku parapetů všem uchazečům shodně.

#### Odpověď:

Na základě dotazu uveřejňuje zadavatel dokument „Stavební úpravy domu č.p. 115, ul. Palackého ve Frýdku-Místku“ s požadovanými údaji.

Na základě výše uvedené úpravy zadavatel posunuje lhůtu pro podání nabídek a to na 13. 2. 2014 do 12:00 hodin.

21. 1. 2014

Bc. Ludmila Hnutová  
oddělení centrálního zadávání veřejných zakázek ČSSZ